

# 湖南省岳阳市城乡建设协会

岳建协字【2020】05号

## 关于建筑企业抗疫慈善捐赠的通报

各会员单位、各建筑施工企业：

岁末春初，疫情突袭，巴陵大地百业待兴。建筑“岳家军”，在市委市政府的坚强领导和建设行政主管部门的有力指挥下，同舟共济、众志成城，善心天下、大爱无疆，共同扛起抗疫责任大旗，践行初心使命，在全力做好抢建后备医院、联防联控、有序复工的基础上，积极捐款捐物。全市137家建筑企业，先后捐款844.89万元，捐物：口罩：233477个；酒精：480升、5129瓶、600斤、23箱、71瓶、1吨、25桶；消毒液：1440升、1160瓶、10吨、435公斤、1000斤、104箱、280桶；手部免洗凝胶：8箱；防护服：2438套；体温枪：107支；护目镜：1180副；手套：5000双；医用包装箱：20000个；蔬菜：48000斤；牛奶60件；方便面260箱；八宝粥60箱；矿泉水160件；饼干50箱；红牛30件；面包10箱；消毒液、口罩、食品等，价值111000元；活动板房价值4万元；改造隔离区，捐助房屋一间约20m<sup>2</sup>；KN94口

罩、猪肉、大米、隔离服等,总计价值 58280 元; 物资 4460 元, 现予以通报。



岳阳市城乡建设协会

2020年5月18日